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Мотивационо писмо кандидата и план за комуникацију са другим организацијама 

цивилног друштва  

 

Име и презиме кандидата:   Немања Ненадић 

Нaзив oргaнизaциje цивилнoг 

друштвa  

 

Транспарентност Србија 

Навести  начине у којима ће се 

огледати  ваш допринос у раду 

Савета: 

Тако што ћу описати главне проблеме у кључним 

областима, дати конкретне предлоге како да се 

они реше и истрајавати на њима све док проблеми 

не буду отклоњени.   

Углавном ћу се бавити питањима недовољне 

транспарентности рада органа јавне власти и 

недовољно делотворном систему за приступ 

информацијама. Транспарентност рада органа 

власти и делотворан систем за приступ 

информацијама од јавног значаја су кључни 

предуслови за праћење рада органа власти од 

стране цивилног друштва у свим областима, а не 

само у области рада организације из које долазим 

(борба против корупције).  

На основу дугогодишњег искуства, како 

правничког, тако и рада у сектору, сигуран сам да 

ћу моћи да допринесем значајно уочавању 

проблема и давању предлога како да се они реше 

и у другим областима. 

Мој главни мотив за укључивање у Савет је 

чињеница да Влада Републике Србије, као 

кључни орган у осмишљавању политика и 

спровођењу прописа у поменутим областима, и 

даље није остварила или обезбедила примерен 

ниво транспарентности, како свог рада, тако и 

рада других органа јавне власти. Иако је 
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организација из које долазим (ТС), самостално, 

или заједно са другим организацијама, много пута 

давала конкретне предлоге, они нису прихваћени 

или нису остварени. Иако искуство постојећих 

савета које је формирала Влада Републике Србије 

(нарочито Савета за борбу против корупције) није 

нимало охрабрујуће када је реч о очекивањима за 

успешност рада будућег Савета за стварање 

подстицајног окружења за развој цивилног 

друштва, решио сам да ипак пријавим, покушам 

да на овај начин утичем на побољшање стања и из 

прве руке се уверим да ли постоји воља за то, како 

унутар самог Савета, тако и код Владе која га 

формира.  

Међу кључним питањима из области 

транспарентности и приступа информацијама, за 

чије решавање ћу давати предлоге, биће и 

следећа:  

• Многи органи власти, упркос законској 

обавези, не објављују информације у 

отвореном формату 

• Упркос коначним одлукама Повереника (за 

информације од јавног значаја и заштиту 

података о личности), у неколико стотина 

случајева информације и даље нису 

доступне јавности 

• Не постоји делотворан систем заштите 

права на приступ информацијама када је 

реч о седам органа власти, због чијег 

(не)поступања није могуће уложити жалбу, 

међу којима је и Влада Републике Србије 

• Одредбе многих прописа, укључујући и 

оне који се тек доносе, не пружају 

одговарајући ниво јавности информација 

• Утицаји на доношење прописа и 

појединачних одлука у органима власти су 

недовољно видљиви  

• На сајту саме Владе Србије не објављују се 

све битне одлуке и информације о раду, а 

начин објављивања је неодговарајући 
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• Информације о коришћењу јавних ресурса 

и циљевима који се постижу коришћењем 

тих средстава нису у довољној мери 

доступне јавности. То се односи како на 

извршење буџета уопште, тако и на 

поједине видове трошкова (нпр. конкурси 

за доделу средстава, јавно-приватна 

партнерства, субвенције итд.) 

У спровођењу активности у Савету ћу сарађивати 

са другим организацијама цивилног друштва, пре 

свега онима које су активне у области 

транспарентности и приступа информацијама, и 

рад ћу координисати са заменицом члана, 

Кристином Калајџић, из организације Партнери 

Србија.  

  

Описати  предлог плана за 

комуникацију кандидата  са 

осталим организацијама: 

Комуникација са другим организацијама ће 

одвијати на више нивоа и биће координисана 

између организације Транспарентност Србија и 

организације Партнери Србија, из које долази 

заменица члана (Кристина Калајџић). 

Пре свега, за прикупљање битних информација 

које су потребне за представљање анализе стања и 

предлога за унапређење у области биће 

коришћене постојеће мејлинг листе и телефонске 

групе које обухватају веома широк круг 

заинтересованих организација за област. То 

укључује Коалицију за слободу приступа 

информацијама, Национални конвент о ЕУ, 

коалицију прЕУговор, коалицију ОКО и бројне 

неформалне групе окупљене око појединих 

релевантних питања (нпр. слобода медија, 

платформа „Три слободе“).  

Поред тога, Транспарентност Србија (као и 

Партнери Србија) ће објављивати најважније 

информације о раду на сопственом сајту и 

друштвеним мрежама које имају велики број 

пратилаца.  

Комуникација ће обухватити обавештавање 

других организација о питањима која ће бити 
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предмет расправе или која су била предмет 

расправе на Савету.  

Да би се потреба за комуникацијом која 

представља обавештавање других организација о 

раду Савета свела на минимум, на првом састанку 

ћу предложити да се најава дневног реда, снимци 

или детаљни записници са седница Савета 

редовно објављују и да се информације о месту 

објављивања дистрибуирају најширем кругу 

заинтересованих НВО.  

Поред свега тога, сваки конкретан предлог других 

организација у вези са темама транспарентности и 

приступа информацијама или другим сродним 

темама, достављен на адресу 

ts@transparentnost.org.rs (нпр. нови прописи, 

примена постојећих), ћу размотрити и 

искористити за представљање на седници Савета, 

уколико сматрам да је примерено и корисно, а у 

сваком случају о томе обавестити подносиоца 

предлога.   

Невезано за ове видове комуникације, сматрам да 

би и Савет у целини требало да има механизам за 

разматрање предлога које добије непосредно од 

организација које нису непосредно заступљене у 

његовом чланству.  

 

 

 

 

 

__________________________ 

                                 Пoтпис кандидата 
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